

Ейским межрайонным прокурором утверждено обвинительное заключение в отношении директора МУП Ейского городского поселения Ейский район «Ейск-Электрон-Сервис», который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из иной личной заинтересованности руководителем организации).

Предварительным следствием установлено, что директор МУП Ейского городского поселения Ейский район в нарушении трудового законодательства, действуя умышленно из иной личной заинтересованности, создавая видимость нормального функционирования МУП, желая искусственно приукрасить действительное положение дел предприятия, с целью поддержания его нормальной деятельности, создавая видимость финансового благополучия и осуществления трудовой деятельности предприятия под его руководством, создавая себе авторитет, как руководителя предприятия и стремясь сохранить деловое взаимодействие с контрагентами, полностью в период с 01.01.2013 по 31.10.2013 не выплачивал заработную плату 9 работникам возглавляемого им предприятия на общую сумму 159 275 руб. при этом имея возможность ее полного погашения.

В ходе предварительного следствия директор МУП свою вину в инкриминируемом преступлении признал полностью. Посчитав собранные следствием доказательства достаточными для изобличения виновного в совершенном преступлении, прокурором утверждено обвинительное заключение, а уголовное дело направлено в мировой суд г. Ейска для рассмотрения по существу.